
 

 

КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД «ЖИТОМИРСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ІНСТИТУТ ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ 

ПЕДАГОГІЧНОЇ ОСВІТИ» ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ 

(КЗ «ЖИТОМИРСЬКИЙ ОІППО» ЖОР)  

 

ОБҐРУНТУВАННЯ  

технічних та якісних характеристик 

закупівлі документи про загальну середню освіту (ДК 021:2015 22450000-9 «Друкована 

продукція з елементами захисту») 

розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі 

( на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне використання 

державних коштів» (зі змінами)) 
 
 

Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі 

юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія: 

Комунальний заклад «Житомирський обласний інститут післядипломної педагогічної 

освіти» Житомирської обласної ради 

м. Житомир, вул. Михайлівська 15, 10014, 

код 02139713 
категорія: - п. 3 ч. 1 ст. 2 Закону України «Про публічні закупівлі:  юридичні особи, які є підприємствами, 

установами, організаціями  та їх об’єднання , які забезпечують потреби держави або територіальної громади 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти 

такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 

предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):  

документи про загальну середню освіту (ДК 021:2015 22450000-9 «Друкована продукція з елементами 

захисту» 

Розмір бюджетного призначення:  на 2026 рік очікувана вартість -  124821,00 згідно з розрахунком до 

кошторису (зі змінами) за спеціальним фондом. 

Очікувана вартість даної закупівлі – 72555,60 грн. відповідно до плану UA-P-2026-05-07-002904-а 

Ідентифікатор закупівлі – UA-2026-05-08-004316-а 

Підстави для здійснення закупівлі: відповідно до підпункту 5 пункту 13 Особливостей роботи, товари чи 

послуги можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання  у випадку 

відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Обґрунтування підстави для здійснення закупівлі:  

Відповідно до статті 64 Конституції України в умовах воєнного або надзвичайного стану тимчасово 

можуть встановлюватись окремі обмеження прав і свобод з обов’язковим зазначенням строку дії цих обмежень. 

Указом Президента України термін дії воєнного стану продовжено  

Статтею 4 Указу № 64 Кабінету Міністрів України постановлено невідкладно: 

1) ввести в дію план запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного стану в 

Україні; 

2) забезпечити фінансування та вжити в межах повноважень інших заходів, пов’язаних із 

запровадженням правового режиму воєнного стану на території України. 

Стаття 121 Закону України «Про правовий режим воєнного стану» передбачає, що Кабінет Міністрів 

України в разі введення воєнного стану в Україні або окремих її місцевостях: 

1) працює відповідно до Регламенту Кабінету Міністрів України в умовах воєнного стану; 

2) розробляє та вводить в дію План запровадження та забезпечення заходів правового режиму воєнного 

стану в окремих місцевостях України з урахуванням загроз та особливостей конкретної ситуації, яка склалася. 

Згідно з сьомим абзацом пункту 5 частини 1 статті 20 Закону України від 27.02.2014 р. № 794 «Про 

Кабінет Міністрів України» Кабінет Міністрів України здійснює керівництво єдиною системою цивільного 

захисту України, мобілізаційною підготовкою національної економіки та переведенням її на режим роботи в 

умовах надзвичайного чи воєнного стану. 

З метою невідкладного забезпечення заходів правового режиму воєнного стану, до яких у тому числі 

входить здійснення публічних закупівель, частиною 3-7 розділу Х «Прикінцеві та перехідні положення» Закону 

встановлено, що на період дії правового режиму воєнного стану в Україні, введеного Указом Президента 

України «Про введення воєнного стану в Україні» від 24.02.2022 р. № 64/2022, затвердженим Законом України 

https://prozorro.gov.ua/plan/UA-P-2026-01-19-005228-a
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«Про затвердження Указу Президента України "Про введення воєнного стану в Україні"» від 24.02.2022 р. № 

2102-IX, та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування особливості здійснення закупівель товарів, 

робіт та послуг для замовників, передбачених цим Законом (далі — Особливості (зі змінами)), визначаються 

Кабінетом Міністрів України із забезпеченням захищеності таких замовників від воєнних загроз та з 

дотриманням вимог, встановлених пунктом 3-8 цього розділу. 

На виконання цієї норми Закону урядом були прийняті Особливості. 

Положеннями Особливостей передбачено підставу для здійснення закупівлі за підпунктом 5 пункту 

13: придбання замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або 

перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. 

гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування 

відкритих торгів та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги 

можуть бути виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку 

відсутності конкуренції з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником. 

Обсяг закупівлі визначається на підставі річного планування, а також з урахуванням потреби замовника 

на період 2026 р.  

Вартість  визначена Постачальником товару. Ціна товару – повна вартість документа про загальну 

середню освіту, що виготовляється на основі фотокомп’ютерних технологій, складається з вартості 

виготовлення одного документа – свідоцтва про здобуття базової середньої освіти – 3,12 грн. з ПДВ. за 1 шт., 

свідоцтва про здобуття повної загальної середньої освіти – 3,12 грн. з ПДВ за 1 шт., що затверджено 

Міністерством освіти і науки України. Наказом МОН від 10.12.2003 р. № 811 затверджений Порядок 

замовлення документів про базову середню освіту та повну загальну середню освіту, видачі та обліку їх карток, 

який установлює процедуру замовлення, видачі та обліку документів про базову середню та повну загальну 

середню освіту, що виготовляються на основі фотокомп’ютерних технологій 

Згідно з Особливостями з урахуванням Закону  та потребами Замовника передбачено здійснити 

Закупівлю  на очікувану вартість закупівлі 72555,60 грн з ПДВ, а саме:  

свідоцтво  про здобуття базової середньої освіти – 12200 шт.+ 125 шт на суму 38064,00 грн; 

- свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти –9100 шт. на суму 28392,00 грн; 

- свідоцтво про здобуття базової середньої освіти (з відзнакою) – 950 шт. на суму 2964,00 грн. 

свідоцтво про здобуття повної загальної середньої освіти (з відзнакою) – 880 шт. на суму 2745,60 

Наказом Міністерства освіти і науки України від 04 лютого 2014 року № 97 «Про затвердження технічних 

описів документів про освіту та вчені звання», зареєстрованим в Міністерстві юстиції України 12 лютого 2014 

року за № 283/25060 (зі змінами), затверджені технічні описи документів про загальну середню освіту, що 

виготовляються на основі фотокомп’ютерних технологій.  

Згідно з абзацом четвертим  пункту 2.1 розділу 2 Положення про інформаційно-виробничу систему 

інформаційного та документарного забезпечення установ та громадян України в галузі освіти (ІВС «ОСВІТА»), 

затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 10 грудня 2003 року № 811 «Про затвердження 

Положення про ІВС «ОСВІТА» та Порядку замовлення документів про базову середню освіту та повну загальну 

середню освіту, видачі та обліку їх карток (далі – Порядок)», зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 

16 лютого 2004 року за № 201/8800 (далі – наказ МОН № 811), документи у галузі освіти створюються в рамках 

єдиного виробничого циклу ІВС «ОСВІТА», до якого належать такі етапи: збір замовлень на створення 

документів та первинних даних; контроль достовірності первинних даних; формування замовлень на створення 

документів у галузі освіти; формування в електронному вигляді зображень карток документів, що містять 

персональні дані осіб, та відтворення їх на пластиковому носії інформації; передавання пластикових карток 

документів замовнику.  

Відповідальний виконавець Замовлень на створення Документів про освіту та виготовлення їх Карток 

– Міністерство освіти і науки України (п.1.2.5. Порядку).Відповідальний виконавець забезпечує виконання 

замовлень через уповноважений ним орган – Державне підприємство «Інфоресурс». Підприємство є: 

- технічним адміністратором Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі – 

ЄДЕБО); 

- уповноваженим органом з питань забезпечення закладів освіти документами (бланками 

документів) про загальну середню освіту державного зразка. 

Картки документів про освіту передаються Виконавцем  в ДП «Інфоресурс», яке, в свою чергу, видає 

Картки довіреним особам Замовників. 

Таким чином закупівля може бути здійснена тільки у ДП «Інфоресурс» відповідно до Технічних 

описів та  Порядку, затверджених наказами МОН № 97 від 04.02.2014р та № 811 від 10.12.2003 р.  

 

У зв’язку з вищевикладеним закупівля можлива виключно у ДП Інфоресурс у зв’язку з відсутністю 

конкуренції з технічних причин, що документально підтверджена  

Водночас, як передбачено чинним законодавством, під час здійснення закупівель замовники повинні 

дотримуватися принципів здійснення публічних закупівель. 

Таким чином, враховуючи зазначене, з метою дотримання принципу ефективності закупівлі, 

якнайшвидшого забезпечення наявної потреби Замовника в умовах воєнного стану замовник прийняв рішення 

щодо здійснення Закупівлі без застосування відкритих торгів та/або електронного каталогу  та застосування під 

час здійснення Закупівлі, як виняток, підстави за підпунктом 5 пункту 13 Особливостей: придбання 

замовниками товарів і послуг (крім послуг з поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 
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тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, 

вартість яких становить або перевищує 1,5 млн гривень, може здійснюватися без застосування відкритих торгів 

та/або електронного каталогу для закупівлі товару у разі, коли роботи, товари чи послуги можуть бути 

виконані, поставлені чи надані виключно певним суб’єктом господарювання у випадку відсутності конкуренції 

з технічних причин, яка повинна бути документально підтверджена замовником, і укладення договору.  
З огляду на викладене, рішення щодо проведення закупівлі відповідає чинному законодавству. 

 

 


